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ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ Ιωάννινα 15/11/2022

  

ΕΚΠ/ΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

  

ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΡΟΣ

  

 Πληροφορίες: Καπουτσίδης Κων/νος

  

 Τηλέφωνο: 6972448541 Μέλη του

  

E-mail: tallilo2014@gmail.com

  

Θέμα : «Εκδρομή Ταμείου Αλληλοβοήθειας»

  

Το Ταμείο Αλληλοβοήθειας Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ιωαννίνων
διοργανώνει 2ήμερη εκδρομή στις 17 και 18 Δεκεμβρίου με προορισμό τον Βόλο(διανυ
κτέρευση στο ξενοδοχείο Νεφέλη).

  

Κόστος συμμετοχής: 59 €/ άτομο.

  

Στην τιμή περιλαμβάνονται: μεταφορά με λεωφορείο, 1 διανυκτέρευση και πρωινό.

  

Ενημερώνουμε ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας μέχρι τη συμπλήρωση των
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θέσεων του λεωφορείου (62 θέσεις) . Προτεραιότητα έχουν τα ενεργά μέλη του
Ταμείου μας .

  

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι που θέλουν να λάβουν μέρος στην εκδρομή να δηλώσουν τη
συμμετοχή τους στο ταξιδιωτικό γραφείο "PAMVOTISTRAVEL" (Ναπ. Ζέρβα 7-9, τηλ. :
26510-34774) και να δώσουν μια προκαταβολή σε συνεννόηση με το πρακτορείο. 

  

Η αναχώρηση θα γίνει από την Ακαδημία το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου στις 8:00 π.μ.

  

  

2 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

  

ΒΟΛΟΣ – ΠΗΛΙΟ

  

1η ΜΕΡΑ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ – ΒΟΛΟΣ ( 255 χλμ).

  

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση από την
Ακαδημία. Με ενδιάμεση στάση για καφέ στην Καλαμπάκα, άφιξη στα Μετέωρα, το
σημαντικότερο και σπουδαιότερο αξιοθέατο της Θεσσαλίας και της Ελλάδας. Εκεί θα
επισκεφθούμε τη Μονή του ΄΄Αγίου Στεφάνου ΄΄, ένα από τα πιο εντυπωσιακά μοναστήρια.
Συνεχίζουμε με άφιξη σε μια από τις ωραιότερες πόλεις και σημαντικό λιμάνι, το Βόλο.
Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για
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φαγητό κατά βούληση. Το απόγευμα θα ακολουθήσει γνωριμία με την πόλη του Βόλου .
Μπορείτε να απολαύσετε τη βόλτα σας στην παραλιακή λεωφόρο του Βόλου, ξεκινώντας
δυτικά από το δενδρόφυτο πάρκο Ρήγα Φεραίου για να θαυμάσετε το υπαίθριο δημοτικό
θέατρο του Βόλου καθώς και το Δημαρχείο του Βόλου, το οποίο στεγάζεται σε κτίριο
σχεδιασμένο από τον περίφημο αρχιτέκτονα Δημήτρη Πικιώνη. Λίγο πιο κάτω συναντά
κανείς το νεοκλασικό κτίριο του Δημοτικού Ωδείου Βόλου. Συνεχίζοντας τον περίπατό σας
θα δείτε το άγαλμα της ελευθερίας του Βόλου ακριβώς απέναντι από τις εντυπωσιακές
αποθήκες Παπαστράτου, με τους χαρακτηριστικούς ασημένιους θόλους. Στον παραλιακό
δρόμο, με θέα τον Παγασητικό κόλπο, συναντά κανείς καφετέριες, εστιατόρια αλλά και τα
περίφημα τσιπουράδικα του Βόλου, όπου μπορείτε να απολαύσετε το φαγητό σας με τη
συνοδεία τσίπουρου και λαχταριστών μεζέδων. Διανυκτέρευση. 

  

2η ΜΕΡΑ, ΒΟΛΟΣ – ΠΗΛΙΟ (ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ – ΠΟΡΤΑΡΙΑ – ΧΑΝΙΑ) – ΙΩΑΝΝΙΝΑ ( 294
χλμ).

  

 Πρωινό και αναχώρηση για επίσκεψη στο στολίδι του νομού Μαγνησίας με τα πανέμορφα
χωριά, το Πήλιο. Πρώτη μας στάση θα είναι η Μακρυνίτσα, από τα πιο ονομαστά
Πηλιορείτικα χωριά, με πλούσια ιστορία, καλντερίμια και αρχοντικά σπίτια,
αντιπροσωπευτικά δείγματα της τοπικής παραδοσιακής αρχιτεκτονικής. Από εκεί,
συνεχίζουμε για την Πορταριά. Σημαντικό τουριστικό θέρετρο χειμώνα-καλοκαίρι, που
βρίσκεται ανάμεσα σε δέντρα, λουλούδια και τρεχούμενα νερά και που η θέα είναι
καταπληκτική στον Παγασητικό Κόλπο. Στη συνέχεια της διαδρομής μας συναντάμε τον
ορεινό παραδοσιακό οικισμό του Πηλίου τα Χάνια, με τις πολλές παραδοσιακές ταβέρνες
όπου θα παραμείνουμε για φαγητό. Παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής με ενδιάμεση
στάση . Άφιξη στην πόλη μας με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη
εκδρομή. 

  

ÂÂ 

  

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

  

ÂÂ 

        
Â    
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    Â    

pamvotis Travel IKE  - Γραφείο Γενικού Τουρισμού

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774

Fax : 26510-37779

www.pamvotistravel.gr pamvoioa @ otenet . gr
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